

даюшимся в дозе виагры, не слишком привлекает меня».

Сегодня Камерон и Джаред живут вместе. Камми отказывается говорить о нем в своих интервью. С тех пор как она рассталась с Мэттом, Камми предпочитает не комментировать свои отношения с мужчинами. Из каждой истории она привыкла извлекать урок. Джаред также хранит молчание и лишь однажды обмолвился: «Камерон думала, что всю жизнь проведет с Мэттом. Первые несколько месяцев, когда мы начали встречаться, она очень страдала. Но потом она обнаружила, что есть жизнь после Мэтта. Я действительно люблю ее. Потеря Мэтта — моя находка».

У них симпатичная квартира в Лос-Анджелесе, обставленная в стиле art-deco. Правда, они редко бывают там. Работа разлучает их на целые месяцы. Они почти не появляются на светских раутах, предпочитая проводить время вдвоем. Между ними полное взаимопонимание и идиллия. Уравновешенный и невозмутимый Джаред спокойно переносит экстравагантные выходки Камми. Они пока не строят планов на будущее.

East News/Capital

сказал: «Она гоняет как сумасшедшая. Чтобы я еще раз сел с ней в машину!» Камми не прочь поохотаться над мужскими анекдотами и выпить пару-тройку рюмок крепкой текилы. «Она пьет, как боцман, — смеясь говорит режиссер Бобби Фаррелли, — и вообще ни в чем от компании не отстает. Играем ли мы в бильярд на деньги или накачиваемся пивом, она с парнями на равных. И ест за троих. Наваливает в тарелку все, что есть, — картошку, пироги, сладкое... А потом идет за добавкой». Еще она обожает азарт. Ее любимая игра — кости. Когда Камми попадает в Лас-Вегас и садится за игорный стол, то делает не меньше пяти ставок. «В прошлом году я просадила все деньги. И за весь сезон смогла купить себе только пару туфель. Это ужасно. Я считаю, что женщина должна покупать по паре туфель в день. Иначе она перестанет чувствовать себя женщиной». Камми просто не умеет быть экономной: «Даже не знаю, в кого я такая!

Помню, в Канне устроила обед на двадцать человек. Он обошелся мне в целое состояние. Наплевать. Я не буду, как другие, плакать из-за каждого цента». Она обожает своих двух кошек и может говорить о них бесконечно. Дружит с Джорджем Клуни и частенько обедает с ним. И, кажется, Камерон единственная жен-

щина, которая в восторге от его домашней любимицы — огромной черной свиньи. Режиссер



Стивен Бейгельман, работавший с ней на фильме «Чувствуя Миннесоту», сказал: «Она подкупила меня мужским юмором и уверенностью в себе».

Чтобы заманить ее в проект, продюсеры присылают ей в дом по сотне дюжин роз. Но на Камерон это не действует. Она сама выбирает роли и до сих пор ходит на прослушивание. Хотя для нее это не обязательно. «Мне хочется точно знать, что я попала на эту роль справедливо». Камерон может стать второй актрисой в Голливуде, которая вслед за Джулией Робертс получит гонорар в двадцать миллионов долларов. Такая сумма предложена Камерон за то, чтобы она согласилась сняться в продолжении «Ангелов Чарли». Но пока она отказывается. И не объясняет почему. Кстати, Диас была единственной актрисой, кто не приехал на премьеру фильма в Англию. Поговаривают,

что на съемках между ней и Дрю Бэрримор частенько возникали разногласия, но Камерон это никак не комментирует. Она уже получила десять миллионов за то, что согласилась озвучивать принцессу Фиону во второй части мультимедийного хита «Шрек». Сейчас она закончила съемки в новой картине Мартина Скорсезе «Банды Нью-Йорка», где сыграла оторву и воровку. И еще Камерон ведет дневник. Но не один, как все, а три. Первый — для путешествий, второй — для дома, в третий она записывает мысли, которые приходят ей в голову перед сном. Например: «Йога на меня наводит скуку. Нет лучшего средства для сохранения гибкости, чем мужчина». Или: «Соблазнять — значит любить себя и быть в согласии со своей сексуальностью. Самое главное — это умение себя подать. Мужчину в первую очередь привлекает внешность. И те, кто утверждает, что им плевать, как ты выглядишь, нагло врут. И еще нужно улыбаться. Ведь улыбка — прекрасный способ дать возможность мужчине нас соблазнить. Не приняв, однако, за доступную особу».

Она ходит за покупками в дешевые супермаркеты и гоняет на черном «мерседесе»-седан. И еще она очень суеверна. Всегда сплевывает через плечо и стучит по дереву. Как-то ее спросили, способна ли она кого-нибудь убить, и Камерон не задумываясь ответила: «Когда моя сестра рожала, я чувствовала, что убью кого-нибудь, если что-то будет не так. За своих близких я готова драться до последнего».

Настоящий мужской ответ.

Катя Иванова

Джаред пригласил Камерон провести романтический уикенд в Малибу (Калифорния)



East News/Online

Свадьба, семья, дети — на эти темы в их доме наложено табу. «Пусть все идет как идет» — таков девиз Камерон.

### Блондинка с мужским характером

Прежде всего она сущий дьявол за рулем. Дермонт Мадруни как-то